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MSV 500 - 6Gatapesi ¢ 6onbLMM cpokoM cryx0bbl - Ao 15 net. Kak u
©artapen gpyrux cepun CSB oHa Heobenyxusaemas (AGM-TexHornorus),
repMeTM3npoBaHHad, ©Oe3onacHasi B aKcnnyaTtauuv, UMeeT HU3KUN
YpOBeHb camMopa3psiia, BbICOKOHaaexHas. cnonb3yeTcs B kavyecTBe
pe3epBHOro NUTaHWsi NPOMbILLIIEHHOrO 06opynoBaHUs, Ha obObekTax
> Cneumpwxauvm QHEepreTnku, B CUCTEMax TENEKOMMYHUKaLUK.
Kon-Bo anemeHTOB B Grnoke 1
HoMuHanbHoe HanpskeHue 2
EmkocTb 500 A4y npu 10-4acosom paspsge oo U,,, - 1.80 B/3Gn npu 25 °C
Bec 31.2 kr
MakcumanbHbIA TOK pa3psga 3000A (5 cek)
BHyTpeHHee conpoTuBneHue 0.39 MOm @
[vnana3zoH pabounx Temnepartyp paspsaa: ot -20°C go +50°C
3apsa: ot -20°C go +40°C MH14533
xpaHeHue: ot -20°C go +40°C
HomuHanbHasa paboyas Temneparypa 25°C oV NORD
HanpsixeHue noasapsaa 2.23+0.02 B/3n.; Temn. koadduumeHT: £3.3 mB/°C iy
MakcumanbHbIM TOK 3apsifa 150.0 A (npu 3apsge NOCTOsIHHBIM TOKOM),

B pexume nocTosiHHoro noasapsiaa |, He orpaHuyeH
HanpsixxeHue 3apsiga npu uuknuyeckom pexume 2.35 B/3An.; temn. koadpduumneHT: £3.3 mB/°C o

Camopaspsg HU3KUI camopaspsid, akkyMynsaTop MOXeT XpaHuTbcs 6e3 g
nopsapsaa npu 25°C 6onee 6-T1 mecaueB.®

BbiBogbl non 6ont M8
Martepwuan kopnyca OrHEeynopHbIV MacTuK, cornacHo UL94-VO0

*Mepen ucnonbaosaHuem 6atapeto HeobxoanMo 3apsiauTb. py Gonee BbICOKON TeMMepaType OKpYKatoLLemn Cpebl BPEMsl XpaHeHUsl COKpaLLaeTcs.
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BATTERY
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L#J 236£3

U/T ospma 15MuH | 30MuH | 60MUH 24 3y 4y 54 64 8u 104
1.60B 732 512 329 194 143 116 o6.7 | s82.8 | ea.0 52.7
1.67B 664 494 326 191 140 114 o6.5 | 82.6 64.6 52.2
1.70B 639 478 321 189 139 113 os5.8 | 82.1 64.3 51.8
1.75B 577 460 310 186 136 111 945 | 81.2 63.9 51.2
1.80B 512 427 295 177 132 109 91.7 | 79.1 62.6 50.0
1.83B 442 382 268 163 125 102 88.4 75.9 59.6 47 .2

U/ T azpnaa 15MuH | 30MuH | 60MUH 2y 3y 4y 5y 6y 8y 10y
1.60B 1223 | 894 588 367 274 213 180 156 125 102
1.67B 1149 | 870 581 364 272 210 178 154 124 101
1.70B 1118 | 850 575 361 270 209 177 154 123 100
1.75B 1038 | 810 561 352 267 202 176 153 122 99.2
1.80B 243 774 531 348 263 198 173 150 120 98.2
1.83B 834 699 496 327 248 191 170 147 117 95.9
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Tok 3apsiga (CA) MiH 1 Hacel

Bpewms pa3psga

3apso Pa3psio

HanpsxeHue sapsna(B/an) . Tok paspsiga (A) KoHeuHoe Hanpsixerue (B/3n)
MpumeHeHne MakcumarnbHbil 0.05C > A 1.90
Temnepatypa Pex;):i\/;liy;eemoe E::S::ﬁg TOK 3apsifa 0.15C = A= 0.05C 180
0.20C>A=0.15C 1.75
BydepHbiit 25°C 293 291.2.95 0.3C 0.40C > A=0.20C 1.70
pexum A>0.40C 1.60
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